2. PREIZKUS ZNANJA 1Z MATEMATIKE j
Ulomki, preslikave in trikotniki

OCENA oDsTOTX! STEviLo Tolx
Neradostno (1) 0do 49,9 0-265%

Ime in priimek:
Razred: 7.

 Zadostno (2) | %0,00d062,9 127-34

= oﬂb";—(‘j—'—— _Bﬁ—dﬂ 76,9 M5.415%
?tat:m: 14, 1. 2019 e o
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1. Kotu beta nari3i sovr¥n] kot delta, kotu fj pa narisi sokot alfa.
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\0% %0

2. S Sestilom in ravnilom naértaj kot:

\
a) 30° b) 10‘5° iJ

3.b) Narigi simetralo kota a.
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4. a) Prezrcali daljico EF Eez toéko T. 4. b) Prezrcali ik ABCD Eez premico p,
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' AnSC | ] r
7 /'*q_/,‘_;’% [ A (/( D

Zapis za zrcaljenje: _11 LEF S E) F) Zapis za zrcaljenje: l?

5. Trikotniku na sliki oznati oglié¢a, stranice in kote.

a) Izmeri in zapisi dolZine njegovih stranic. a = 5 8cm b=_dloun,

it 5. GO - LD

¢) ObkroZi pravilne odgovore. Narisani trikotnik je:

ostrokotni (wkamb pravokotni @ enakokraki enakostranicni

6. Izratunaj velikost neznanih kotov na sliki. (Brez merjenja!) 4
121°
180
225
Y‘ = ? ?
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il obstaja trikotnik s stranicami 2 cm, 9 ¢m in 6 cm.
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10. Izraunaj vrednosti izrazov. b 145

S 10)
@)21-55:(23+32:15) - 16) = 51{ (\

- 1-5,5:0( 15 Hig) - 1b): W

=9h—5,54 (7.4 4»")‘

=91-565:509°

- qr-1-2m

5 S\
5«3* ~ LT 41‘
= 4 . b
' 5%{3*"1—2»43 _nngf
. 5,44 7-05" %

ned by CamScanner

Scanhed by CamScanner



4. preizkus znanja - trikotniki

Ime in priimek: Razred: Datum:

Tocke: - Ocena: '

0- = X
3,5 nzd (1); 24 - 29, 5 =2d (2); 30- 36, 5 = db (3); 37 - 42,5 = pdb (4); 43 - 48 = odl (5)

1. Trikotniku ABC pravilno ozna¢i oglié¢a in stranice.

[ [27]

2. Trikotnike na sliki poimenuj glede na velikost kotov in glede na dolzine niC-
4T

ob: 0dckeln

s 8 RS TN
5\(0(‘\((' M
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3. Kotu a narisi sovréni kot, kotu P pa sokot.
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4. Zapigi &rko P pred pravilno izjavo in &rko N pred napano. Napano izjavo

ustrezno popravi.

PV enakokrakem trikotniku sta kota ob osnovnici skladna. :
__ v pravokotnem trikotniku je en notranji kot pravi (meri 90°), druga dva

pa sta ostra.

N \"‘ ?0\ tnJ2o

1 Stranico v trikotniku, ki lezi nasproti pravemu kotu, imenujemo ka}e’ta,
: n AR - -
[\ Trikotnik s stranicami, ki merijo 3 cm, 4 cm in 8 cm, je mogoce narisati, 5  coa s e akact ]
- o Sl

_ v\ Daljice, ki omejujejo trikotnik, imenujemo poltra foAe
_ P kje pozitivno orientiran, &e si njegova oglis¢a sledijo v nasprotni

smeri vrtenja urinega kazalca.

a) 90° °
v

d >

@n 67° 30°
s
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6. lzratunaj velikosti neznanih kotov.

k= Ly
= A30 - Lo
\\ L\" ‘,‘_\Q‘ \
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nakokraki {rikotnik

b) E

IS

-

h4¥= 120

a) a=90° +P \D[ o 97

b) u}a/ 80° ‘o!_,' ijl ] :O
( 950
c)p=90"-a = 95-4 ]

¢
8. Natrtaj trikotnik ABC z danimi podatki. =
e b=Scm S E[j
- c=4cm Iy ;
- B=60"- s Sestilom
A . jb
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9. Natrtaj trikotnik ABC z danimi podatki in mu vértaj kroznico.

a=45cm
b=5cm
c=55cm

a=5cm
y=50°
V‘34Cm
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US ZNAN;
A IZ MATE
ATEMATIKE -  Ulomki in naértovanje trikotnikov

Ime in priimek:

Razred: 7 —
/. Datum:
RS 3t. dosezenih tock: /67 OCENA:

&d (1)-0-33
(2)- 33,5-42 db(3)-42,5-51,5 pdb (4)=52-60 odl (5) - 60,5 - 67

1. naloga
Dopolni preglednico.
TRIK i
OTN
I VRSTA GLEDE NA DOLZINO | VRSTA GLEDE NA VELIKOST
STRANIC KOTOV
A enako stronicm oot o\«o\n;
-
A en 0\40\4‘0\“ o st O\«)[n\.
//
S S
Q roznd strc\n{’(h; \3‘0"0 ot
/—J/
2. naloga :
Zapisi P, ce je izjava pravilna in N, e izjava ni pravilna. 7
e MO imenovalee . 2odal Mno Zimd
a) Ulomke nozl o tako, da th damo na skupni mgnovalec naté mnozimo le stevce,
imenovalce episemo. - n| PIOS

rat, Ce sta Stevec in imenovalec prastevili. 1\\ }

b) Ulomek je okrajsan le tak
edji tisti, kiima vegji Stevec.

c) Med ulomkoma z enakima imenovalcema je v
&) Ulomke z enakimi imenovalci seitejemo tako, da imenovalce prepisemo, Stevce pa

sedtejemo.

g_nalexé
mu trikotniku narisi in jzmeri

krolnlco.

0. Drugemu pa ocrtaj

vse tri vidine ter dologi visinsko tock

= 1 9¢m

Vp = l“(ﬂ‘

= bl

i —
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4. naloga

Naértaj trikotnik ABC podatki: e e
=4,5cm
t w m a ’
a)c 77:- b =62 mm
a=
i / vértaj mu kroinico -

]
)zraéunaj (ne pozabi krajsat) :
, -

N ﬁiwiﬁ R
a’%+3§=3{:bl’” B) 3 o % 272 c)33.3 12=h% 1?) /9

B nowill . g ¢ 175 2413
\d,z;:9= ?'{'1’ /%1 e)sg:l;:—g—zg:}— —C; Z’ 2
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6. nalogd
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7. naloga

1z soda so pretoili najprej 1 nato é in §e% kisa.
a) Kolll:i del kisa je ostal v sodu?

SR - (53 ® eald- %%g
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8. naloga
Od koluta, na katerem je 25 metrov kabla, so odrezali 5 kosov po 2-:- metra. Ostanek kabla

So razdelili na 3 enake dele. Koliko meri en tak del kabla? E

535 52 {4 mekor|
25 \}\h (F(QDS{CKL\ d\ﬂ (\’Y\Ub\ Z{m ’

— = = E
i 3¢ ostao i b = [nl

9. naloga
Zapisi izraz in izradunaj njegovo vrednost. /4
lzracunaj koliénik vsote in razlike Stevil 3 lin1 3.
c .
2 b\
Q@?ﬁ <) ( -13)- [ fia): (7 fs)
s
L‘l . 0L, z*_\?;.%,f\%i
=0 L & v b Li
10. naloga
Izracunaj vrednost izraza i—' a- b + b:c, te poznas vrednosti spremenljivk a, b in c.
4 /3

b)12,8:x=8
/4
x=12%3
b ok Scanned by CamScanner
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4) Naértaj triko!
bl tnik ABC in ™Mu vridi vse tri vigine:
C

a =60°
VAS )

.‘.‘-i

5) Naértaj &akok@ trikotnik ABC in mu OGRTAJ kroZnico:
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PREVERJANJE ZNANJA- STIRIKOTNIKI

1) Doloti velikost oznagenih kotoy v liku:

a) Paralelogram: N0
- 55
s o700
. " Y 55
gt
et A

a= 550 B= “53
¢) Enakokraki trapez:

%W,
® e
b) Pravokotnik: "~ ho” 5]
230°: 1= M40
3) 480
. 30’
WL g
A / o’
7 L)
40 L=

e= M0 =10
d) Deltoid:
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4) Nalrtaj trapez:
a=6cm ol
d=4cm D
c=1,5cm
a= 60°

5) Naértaj deltoid:
b=5cm
f=7cm
v=110°

6) Naértaj paralelogram
a=5cm

v,=2,5cm

e=4cm
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